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1. CurZULARC HNR3ELED

1.1, Unyl Jupgp (wjunithbnb' Yuwpg) uwhiwind b Bplwbh whnwjut hwdwjpwpuih Polwlh
dwutugninh puwjuph Yppuub spugpkph Yptnhnwght hkipny nundtwljwt gnpsptipugh
Juquuikpydub vhwubwlub jubnbibpp:

1.2. Yupgp kpwnmd E ghubihpubph unmquub b qhwhwndwt hwdwlupgp, wiungtdhulwb
wnwownhunipjut swthwiholitpp, htsyhu twb kqputhuhy winkunuynplwh juquubpydub
pupugmljupgp:

2. QbPSELPLULECP USNRQUUL B9 @LUZUSUUL ZUU YU el

2.1. Zudwlwpgh hhdtwnpnypbbkpp

1. BN2-h PU-nud qopdnud £ nrumbinnkph ghwnbjhptbph wwppbpujwb unniquui b guwhunminb
puquugnpsnt hwdwlwpgp, nph hhttwfwb byyunwljukpt 3%

w) muniltwut jhuwdjuyh phpwugpmd ghinkjhpubph wipinhwn unnigduwt b ghwhunndwb
oqunipjulp Yuquulbpyl] nunilbwnmpjul hwdwywth wplwnwbpughlt gnpéplpug, fupwbiby
niuwtinnh hlipinipnyyt wohtwnwbipp, nuunubwempjut gnpdplipugnid Wkpdnidl) Upguljgnipjub
nuppkp b pupbuyd b puuwhwgdwpmadibpn,

p) .pupwghly phlnipymibiibph b unnignudubph  ppujwbwgdwlt  ogumpjudp  ukpumshy
nhwqinunhy qhwhwndwb nmwppkp’ qhwhwndwb wpyniipibpp quuwnubph b nuwbnnbph
ynquhg  oquuugnpdting  npyhu  hhnwpupd Guy Gfwewgubnpiut o b nwnowfbupmppub
oupmbwlulwh  pupbjufuiulb b junwpnqujubh - pupdpugdut bywinwlny - pupbjumfb
nquuplpwgh wpynibwpup ghuhwindwb hhttwdnpywonteinihl m mpdmhmhmt{mmmmmhg‘ ghwnk-
1{hputph quwhwindwt qunpsplpugnid hwpdh welikiny nuntdbwentpjul nuppbp pununphsubpp:

2. Ghunlkhplkph ghwhwnnudp (winnignidp) tkpwond b htnlyuy pununphstubpn.

w) nuupbpwghtt ntuwbnnh dwubwfgmput ghwhwinmyd guuwhwwnudubiph hupgumiu
oqunipjuup,

p) quuptpwgh (nuniltwlwb Ungmyh) tipwpwdhtkph b spugpny twpiwnbujws wihunuljwb
wnwewnpubiptitph  Jutnupuwl b jnipuginb phpughy unnignid b ghwhwinnd Ghuwdjulh
plipugpmu (pupwghly piinipnitititp b uinnignidutp),

q) wupnne nuupbipwgh Jud nuunifbwlwb Ungnijh kqpuithwljhy gwhuinnud piwppewtnud, husp
tupunpnid -t puupbpwgh  Jwd Yppwliub  dngnuh hunfwp uwhdwinwd jppuljul
Llhpghulpr}]nfuphbph Ahnpphpdmh dwljupnulh quuwhuwwnnu,

1) unniquul wpnnibplikph hinkgpoud” quuptpughtt niuwbnph dwubwygnmppub wunhdwbh,
phpughy U kqpuuhwyhs qwhwunnufubph hhlwh Jpu guupipugh  (nunulbwlub uUnnniih)

wpyntbwpun guwhwnwljubh dAbwynpnud:



3. Biukny vwutwghnnipjub nuuntdbwlub yjwing tujuntujwsd guupbipugibph (nunidbwfub
Unnmtkph) wohiwinwswywhg, ywpwwuntiph duhg, guuujubipdub Ukpnntphg b hwpdh webkng
nuuplpugh llulphnanp]nLhQ nuuwbngh  dwubwghnwlwb  ghnbjhpitph U jupnnnipmibitbph
dun]npuwl Uky' quiupbipughbpt putn ghwhwumiwi duh puduinjmd ki 2 huph’

w) Equuupuilips qluuhunnnudng nuupbipughlpn,
p) wnwhg kqpujnulhs quhunndwl puupbpughbn:

2.2. Quwhwwndwh Ukpnyupuimpyniip

2.2.1. Pujwjuph Yppuljul Spughn

Pulujuph Yppwlwl Spwgpnd nipupwiyinip jhuwdjuuyht phbwppewtnud jupnn k
ukpunyty kqpuithwljhs gbwhwwnnudng woun]kugnyip 4 dwutwghnwlwb puupbpwg, pugunnippudp
wnweht Yhuwdjulh, npnky wy nuupbpughlph putwlp vwhdwbwthwlynod E3-ny:

1. bgpunpulps qluwhwnnudny puuplpugp putwppewth phpwgpnid whghugynn Eqpuihwlhy
pltnipjul htin dkntn bwmnbund £ 2 pupwghly (Uhgwliljjuy) pttintenit:

w) Cupwighly pulimipnibitipp hhdtwlwinmd wihgjwugynid kb qpuidnp, hulj npnp phuptpnid bub

pwbwynp'  Ebkn] guuptipugh puuujubniut b nwuncdbwenipjub dbtphg, htsyhu b

wlufwpyny Yppwlwh Jkpobwpnnibipkph  punyphg:  Rulnipjub  pwbwynp  wbglugnulp

wwhwbend t hwdwwywnwupwbt hpdtwynpoid b poyjunpynid £ pulninbnh  junphpnh
npnpUundp:

) Gaputhwyhs phinipinitip hhdbwuinuw wighugymd t pubwynp, huy npnp ghyppnud hwulb

gpunp’  Hukny nuupbpugh guuujuiniui b nundbwenippub dbtphg, huywbu twh

wljunn Yppulub Epgtwpymbplbph pinyphg: Lutnipjul gpuiynp whghugnidp yuhwbenud

t hwdwywinwupiwt hhttudnpnud b poypuinpynud £ Sulnynbknh finphpnh npnodwdp:

2 bgpupulps qhwhwunnidny guuplpughg (nuunidbwfuwb Udnnnihg) nuwbnph wnugud
mpr}]nmmp}up (Yhuwdjujughty) qhmhmmmll‘ulhn AMhunpp (Qupn) dbw]npdmd & yhuwdjwlh
plpwgpnid puwn htnbju pununpudwukph
w) quupbpwgh (uupubughlt wwpuudnitpitphtt niuwbinnh dwubwlgnipyml wunhdwihg,

npp (hwpdbp hpujwiwgblint ghypnud nuwingp Juunwyonud b 2 dhwdnp: hwupbpughb

niuwbingh dwubwlgnipiul Qe dhunfnpp npnpymid & wyniuwy I-nid phipdud uwbngnuih
suthwhoulipht hwdwwywinwupiwd,

Unyniuwly 1.
Uwubwygnipjumt wuinh&wp(%) zZuwnjugynn thunnpp
90-hg puipdp 2
80-90 1
<80 0

Oppluul 1. Epk 32 juupubughl dunl wppiunwdwyuyny nuiupbpughy
nruwbingl nilh 15 dwid pugmluynipinil, wiypu puupbpughl dwobiugnipub

wuwmpdwlp jhias’
15
(1 - —jX 100% = (1-0,47) x 100% = 53 %: Zulwduyl wynruwh’
32

Q.= 0 L/]]llll/ﬂ[]

p) nuunigubynn Wmph' muwbnnh Yoqdhg mpugdub wunhdwbh unmguuwb  buyyunulng
whgugyny 2 plpwghly  (Uhewbljuy)  plbnipmibbbph  wpymbpbtphg (XL ), npnbighg
mnipupwlbiynipht hwnjugynd B ulmmlhmqmj'lp 4 Uhunp,

q) kqpunhwlhy phinipjul wpnmbphg (Lee), npp Quipnn b guuwhwwbyp dhtish 10 dhwgnp:



Twupbipugh (unidbwlwb dnynih) wpynibwpup guwhwnwlubp /dhwynpp hwpguiplnud b
npy bu ghwhwndwl wpwdhl pununpudwubpny Juuinuljus thugnpbbiph gnudup’
Quwpy, = . + Y Lpip. + Liqp.
Cuwnr uynd, kqputhulhs qhwhwwnnudny quuplipugh nitith guwhuwwndwb hknbyjuy vjbdwl, npunkn
npyuws ki quuhwinuwb wnwtidhtt puqunpudwubph hwdwp vwhdwbfws hwpudnp wpwbjugnib
dhwynplbpp (popnp puqunpudwubpp quuhwnynud b wdpnng dhudnpibpng?).

Unyniuuly 2.
S huwhundwl
Pm:llmITIilulillluE Sfuru, 'Pghp. 1 Qghva -thp. C}.‘mpq.
Uhuynpp 2 4 4 10 20

[ Ophpbu, lzpb nruwhnnh thuulmgnipmniin puupbpughl qglmhuufby F 1

dhunp, nuuplpugh hudwp hulpainbudws 2 phpwghl pbingemibbkphg bw
Jwumully E hwilungunnuwopnuinapmn 3 O 4 dhugnopbkp, pull Eqpuihuhhs
phlinipimibhg’ 8 dhuwnn, wyw win nuuplpuwgh wppniinupup ghwhwmnw-
| fuwbp [jplup " Qupn=1 + 3+ 4 +8=16. ,

3. Lwpnpuwuninp woluwwnwbph dubp nikgnn Egputhuips qluuhunnnidng nuuplpugh pipughl
pulintpjulip nuwnnh dwubljgnipiniip poyjunpynud k bwpunpnynn dudwbwljuhwngusnud
twjuuinbudus jupnpunnp wohmmnwbipikph wpijuqle 60% Junwpnnuljuwith (hnpdkph fuw-
wnuwpnid b hwbdunud) nhuypnud: Zujunul] wpuqunul niumbnnhb sh poyjunp)nud dwubul-
gh] pupwghly putimpjubp, hul pbwluwb unhhnthwugpnud tpu wijwb phiwg npynud £ «O»
dhwnp:

4  Unwlg kgpuupumlbps qluwhwumfwi puwupbpugn quubhwmnud b jhuudjulh plpugpnud
nuunulbwlul - Wmph  joipugdwt wunh&wup  npnpnn 2 pupwghl  unnignudubph
(guwhwwnnwlutiph) wpynibpubpny: Cupwghly uinniquwl dbl pwnpnud & quupbpugp Yjug-
dwlbpuynn wdphnlp:

5. Upwhg Eqpuuuhwlhs qwhunndwh puupbpughg (munudiwljwb dngnijhg) muwbinnh unwmgus
wpyntbwpup (Yhuwdjuluyhl) quuhunwljobp/dvhwynpp (Gwp) dbwynpynud £ Jhuwdjulh
Ehpmgpmd‘ npuw hkwnljuy pmqu}pmdmuhph‘

w) guupbpwgh juupwiht ywpuwdnipbpht ntuwbnnh dwubuljgnipiub wunh&mbhg'
Quwe, npp (hupdtp hpwliuwbwgibint pghypnid muwbnnp Yupnn b Juunwbl] 2 dhudnp:
Uwubwgmpjul wunh&wbp guuwbwndnd Ehwdwdwyh auyniawly -md phipdusd umtnnuih,

p) numgubyny Wniph' nwwbnnh Ynnudhg jmpugdut wunhgwh unnguub iyunwlnyg
wbglpugyny 2 pbpwghl uwnmgnudubph  wpymitipubphg  (XUpke), npnughg  jnipupuibigmiphb
hunjugynid t wnwkpmgnyip 9 dhwynp:

Twupbpugh (unultwluwh dnnnih) wppynibwpup ghwhwnwlwip /Jdhwynpp hwpdupyynud k

npy ku ghwhwindwb wnwbidht puqunpudwubpny yuunwljpus dhudnptikph gnudwp®
Quwpn.= Guwn + Y Uptp. :
Cun wn, wrwhg Eqpuupups quwbunndwi puupbpuigh muh quwhwndwt hbnbju) ubdwl,
nputn wupjuwd b ghwhwudwb wpwbdhb punuppudwubph hwdwp  vwhdwbjus  htwpwynp
wnukjwqnyl Uhwynpbbpp (poypnp poqunpuduukpp qiwhwnynd Eu wdpnne dhudnpbpny?).

Unynruuly 3.

Ghwhwndwb pununpuluup Quiwn. Ubuipt Uptp2 Qg

Uhwnpp 2 9 9 20

Opplnuly, kpk niuwbnnh dwuliwlgnipnibp muupbpughtl gwhunndly £ 2
dhurnp, nuupbpugh hudwp hwppunbugws 2 phpaghly annignidblphg bw
Jwumwly L bunluyuwmuwupnnliupup 5 0 7 dhan/nphlp,  wguw uyp
nuupbpugh wpynilupup ghwhwnw jubp §jpbh Qupp.=2+5+7=14:

! Cupwghy pibinipyub bl wrwewnpwbph wpdbpp glubwngmd Furlfwql 1 dhwgnp, puly gtwhwundwlb pwjp’ wriugql 0,5t
np, huly

1 T e D e fi oo &
| wnwgwnputiph wpdbpp quwhunnynud Ewntijug!

2 Lhpughly unniquwit Uk uj b wnluwgh 0,5 ¢




6 Quwhwndwb Ykpp Wjwpugpius bnwbwlibpp Ghpunymd b Jhugb  dwelughnalul
ppwtiuup  punugnighs nuuplpwgibph  (munodbwljwt dnnniyjiibph)  qwhwndwb hwdwp:
Znidwlihunnup nr unghwy-nbnbumghnwlwi W dwpbdunpljulul m plhughuwlwl ppudwukph
punlugnighs nuupbpwgitph quwhwnnudb ppujubugynud t wjubinuljub tnutwyny (unniqupp
jud 20 dhwynpuwing uwbnnuyny quwhunnynn kqpuithwlhy pulimipnit): Npuljnhljuikpp
guwhwwnynud Eu unniqupph dlny: Udupnulul wohmunwbpp guwhwingnud k20 dhunjnputing
uwbpnuing® 111,  Yhkwh 6-py  Lupwlhbnnud  phipdud qhwhwwndwb ywhwhoubpht
huduyunuujuut:

2.3. Cupwghly b kqputhulhs quuhwindwb juquulEpynidp

1. Cupwghly U Eqpuithwlhs pulmpmnibbbiph/unnignidubph  Eupwlw  nuunulbwlwb  Wniph
pnjulnuympinitip, phtmpmitbbph dbbpp, hwpguowpkpp U dwdwbwluwgnygp, hlusybu twb
quuwhwundwl dkpngubtpt ot swhwihoubpp wpuwdunpynud B ntuwbingikphtt twpwybu (Ghuwdjulh
wnwehl 2 owpwpyu phpugpnid):

2. Cupwghly b Eqputhwlhy phlmpnibbtph dudwbwljugnygipp juqumd i ulniypnbntbpp b
hwunwuynud & nuunwbwljub wohmnwbphtph  gény  wpnekljinnph  Ynnuhg:  Lulimipynitiikph
huwunwngusd dudwbwlugnygh Ukl ophuljp hwbdtynud & niunultudbpnnuljwmb Jupsnipindi:

3. Cupwghly putinipmniubbpb wew niunigdwdp wig ki jugynmd ntumdbwnnipjui jhuwdjulh 7+-8-
pgp b 15:16-pn  owpwplbpmd  (8-pp Jhuwdjulnud®  4-pp b 8-pn owpwplbpmd): Cupwughl
pllinipnititiph opp nuwbnnt wquuynud b nuubphg: Chpwghl unnignudubpt whg &b jugnid
wowpyuh' quuugngulng hwnljuguws dudkphtt jud nuubkphg hbwnn' dwlnyunbnh phiwth
npnodwdp:

3’. Cupwghy plumpnibbbkph wig i Jugdnud munidbwenipjul jhuwdjulh 5+6-py b 11+12-pg
owpuplbpnud (puukphg noipu):

37 .Cupwghy unmgmudutph whg b jugdmd 6-pny b 12-py pwpwpbbpnmd® wifju] wowplub
nuuwwignn nuuwpnup Ynndhg (puubphg nnipu):

4. Bqputhulhhs phimpnibttipl wnljw nuunigdwdp whg ko jugymd jhuwdjufuht pitwppewh-
ubpnud® 17+20-pg pwpwptbpnud (8-pn fhuwdjulnud® 9+10-pn pupwpbbpnid):

4.1. Boputhwlyhy pllmipnibttpt whg &b Jugynud Jhuwdjuluyhtt pilwippewtiikpmd®  13+16-py
owpwplbpnul:

5. Lulnipjui/unniguut  wjwpnhg  hhnn  plimpimblb  pugniiws gquuwpunup  phbwulwb
wlthnihwghpp bnyb opp bhipjuyughnud E nkjubun:

6. Pnnp gpuynp pulmipjmbbbpp b unmgnudikpp gpubigynud B ntuwbingubphtt npudunpjus
uwhdwidws dniph mbwinplpnud, hulp gpuynp wphunwbph wduipnp Jqudkpugdnud b ghljwbwnh
Yiihpn:

7. Chpwghy b bqputhulhs phlmpmbubph nt vnnigmutbph ghwhwinwlwbp hpuywpulbin
wuwhhg ntuwbingl hpuymbp mbh wyh quiqunupyint quwhwnnudt hpujwbwgpué nuuwlunuhl
Gud phitwljwh hwtdiwdnnnyhb, hul] Ypehtihu htin wihwdwdwjinipyub nhypnd” inyh opp ghdlynt
nuupbpugp juquulyny wnlphnth quphshty, wjbinthknb bwb dwlninbnh gijuth:

2.4. QGtwhundwb vwbnnuljp b bpwgpnulp

1. BN2-h PU-nud nruwbingh nuumdbwenpyub wppniiptibph quwhwndwh hwdwp jhpunynuad
quuhwwnwlubtitph 20 vhwynpuing uwbignuiyp, npp bipjujugyws Eunnpl.

Unniuwmly 4.
Guwhwindw wpynibwpup hwynpp Quwhuwnwlubp
18-20 Qhpuiqubg
13-17 Lun]
8-12 FPurjupup
0-7 Ulpunjupup
0 Qubpjuyugms
Uunnmgqud
| i . /Punmiggud ]




Auuwbnnh wnniquppuyhlt gppnylynid b guuplipugh pubwljul withnthugpoud - qghwthwindwl
wpymbwpup  Uhudoph  hbn Jdbjubkn  ulugstpoud bpgnud o twt  hwdwyuwnwuhub
qhwhwwnwlubp (ophtul” 18 (gpwq.)):

2. “wupbpugbkphg, npniighg muwbnnp uuwnwll) £ 8-hg gusp wpynibwpup dhwynp ud
quuhunnyby £ «Qunnigywéy, Ypknhnbtp skb npynud: «Jinngyué» ghwhwwnuwl nhujpmy ntuwbnnh
oquhl Juplulhouyhll dpunnpblp’ skt gpuiigynud, hnbwgbu wb sh wqnnul nuwinnh vhghl npuw-
Jwhwl ghwhunmuluih (UN2) Jpu:

25. NMuuinnh wijugbdhwlwb nknkljughpp

1. Muwbnnh muntwlwh gnpdniubnipjul wpynibptitpt i wnwgmnhumpjub gniguiihpulipl
nuudwh npnpwh dwdwbwluwhwindush jud nng ppgwbh pupwgpnud Juykpwgplint hundbwp 6N2-h
PU-h wlninbunikpp b 6N2-h PU-h jmpwpwbsymp nuwbnnh hunfwp, bpw punnibdwb wuhhg
uluwd, Jupnd &b whuwpblhwiul nkyEjughp, npintn mpupwiynip putimopowtihg htinn gpuiigynid
kb muwlnnh niunwbwuppwd quupbpughbpp b jppuljub Ungnybbpp, Juunwljws Ypknhnbkpp b
unugud wpynttwpwn ghuhwnuubtbph pun Yppwljul dngmyjubph b Yhuwdjuljukph: Sknklwuqhph
wpnugninid £ nruwbngh junwpws nuunifbwjuh wphmnwph Swuip b Yppwlub dknppipmdutph
npuwlp: '

2. Nuuubnnh Juunwlus Ypinhntbpp Juybpugpdnud b Ynunwlynud &b bpu wjunbdhuljul
nbnkjugpnud U dunid mdh vk tpw mumdbwpmpjub nng opgwbnid’ wijuju munudbwnmpjub
plghunnnidhg jud g nrundbofwb Spugph hnwgu htwpunjnp inthnjunipniiibphg:

3. Muwbnnh nudwh wewgwphumpub pinhwbpugdws wpynibpbbpp ukpjuyugutint hwdwp
wiuntlhulub nhinkjugpnud jhuwdjulught wpmmibplitphg htinn toymud B wifjuy Yhuwdjwlh b
Uhlist nutmb ndju dudwbhwfwhuinyust nuwtnnh wnwownhunipmitl wupnnowging widthnihhy
njujlikpp, npntip tkpwpnud Bb htnbjug 4 pubwliwljub gniguthpubpp’

- gnulwpuyhl jpkppinbliph pubulp,

- ghwhwunywé Gpknpunbkph pwlugp,

- tupljmbippuyhl dhurfnpllpp,

- Upopl nppuilju il gluhunna uilip:

4. Quoulwpughli §pkphwp () Yppulub dpugph wjwpnwlul wwhwholtpp pwjupupkint
tyuitinuny ntuwbnnh Juunulus Ypnhnbbph gnubwph b

5. Qhwhwnyws hpkypunp (39) gnudupuyht Ypknhintitph wyl dwub E npp qhubwingws E pyuwyghi
dhwnplitpny.

¥ QY =Y Yphnhuni:

6. Juplubpouyhli Jpun/opp  (4U) jnipupubgmp  Ypknhnh hwdwp nwwwbnph  unwugud
quuhunnwlwiikph gnudwpb £ npp hwpduplyomud © npyjtu wnubdhlt quupbpugubph (Ungniukph)
quwhwinywd Yplnhinbtph b gpuibg wpgmibwpup quwhwinwubbbph wpinwnpubkph gnudwp.

9U = Uplighnix G,
npunkn Gupyi-p njur] nuuntdwjul Ungnijhg uinugdud wpynitbwpup ghwhunnuljubb E

Opptuul, kpk niuwbngp 5 4 U 6 [pkphnwhng puuplpughlphg
qluubunnyly F (Juunwlly ) hwduyunnwufoubupan 12, 16 b 19 dpuinp,
wyw puuplpughtph wy hdphg nuwbngh Juunmlhud YJuplwbhoughl
Uhwnpp hufuiuwp L

JU=5x12+4x16+6x19=238" 300 htiupunnphg(5 x 20 + 4x 20 + 6 x 20):




7. Uhgohli npuuwlwl ghwhunnwjuip (UN%) Ypkghntbkpny Yonywmsd guwhwwnwljwiibph Uhehtit
L, npp hupjuplynud b Jupiulhpwiht dhwinplibpp  quwhuwngws  plinhunbbph gnidwph Jpw
pudwitiny (wpnnitpp Yinpugynid k 1/100-h &ounnipjundp).
una=Y .
ay
Oppluuly' uufunpn pkypmd phunwpljué npuupbpwghbph jadph hudup
- huwpdupliws dpohl npulwub ghwhunnwjuilip §ihbs’

238
UNG =—=1587" 20 hinupw/nphg:
15

8. Zwpjunynid b whupklhwiut nkntyugpnid qpuitgdnud b jpuwijujuyhl (hwoqupyyud
wnwtidhtt Yhuwdjulh hwdwp) b wpymbwpup (hwpquplfus noudwb nduy ppgwbih hwudwn)
Jupyuihouyht vhwnpubpp b UNS-Gpp:

2.6. Nuudwb wpwownhudmpnitp

1. Cunn nrudwl wnwewnhunipjub nuwbnnkpp puuwlupgynud tu' wnwpwppung, tnpduspoubih
Jupquipdwinid quin/ng b hknwgdul Eapulur :

2. Unlu niuntgdudp niuwbinnp hudwpymd £ wrwpwnfhung, bpk’

w) Yhuwdjuynwd mbh 30 Yphghn nunwbwlwmb dhehtt phntiwémpmb (10% poyuwnpkih
otinnuuny),

p) hwjupt) b undpuy jhuwdjulh hudwp nuundbulub Spugpny vwhdwiiws pojnp wuwpwnhp
nuiupbipughtiph Yptinhuntbpp:

2.1. Zknwjw niuniguudp niuwbnnp hudwpynid £ wnwgunhung, ket

w) Jhuwdjuynid ntth wntiuqh 20 Yplghin nunudbwwb dheht ptnujudnipjni,

p) hwjupk] k wufuy jhuwdfjulh hudwp nuunidbulub spugpny uwhuwbwsd ponp yupunwughp
quiupbipugikph Ypbnpuntibpp:

3. Nuumbngp hwdwpnd b inpduwppowbh qupgquiypdwnid, tpk sh pujwpwplk) bufunpn YEunnud
tpjws wuylwliktphg nplk Ukyp b wbopkumpjut Ynnuhg bpub poypuinpyl] b dwubwlgh)
wiuntlhuywh wupunphph dwpdwip (nidwupphi):

4. dnpduppewth  jupquujhdwl nilikgnn nuwbnnhl htwpwinpoipni £ opynd - nugnbpne
phpugniuliipt nt pugpnynudlipp b pupdpughtjne nuudwlb wnwewnhunipyniip spugph bjuqugny
wwhwbehkphtt hwdwwywwnwupiub, husybu twbh hpudntip k YEpuyuwhynud Jhbsh wjuwpinufub
nunultwlwl nwpdu ufhqpp pugbbm wrwdbjugngbp 12 Ypkghn Juqunn wlunbdhulwl
wwpupkpp, Ykpuwhwbdbbing wowplubtpp bu 2 whqud jud Yypytbtnd ppwip, pugunmpulp
wwpunhp ghtynpulwb swnuympintithg nuplndw hpwynibpny plnniiws nuuwbinntbph:

5. Pwljwjuph  Yppwlfwb  dpuwgph  hudwp  hnpdwppwbh nlnnnipnitp  hundpjund &
wjuybUhwlwi yupnpph dwpdwh ((niswpph) opgwiih htwn:

6. dnpdwopowlth Jupquhfmlnid qutiynn nuwbnnp hudwpynid £ htnwgdwl tipulfw, Gph
vwhiwb]ws dudkinmy goipu sh quihu wyy Jupquihdwlihg: Zhnwigywd nuwbingh YEpuljwbqnudp
Juuwpynud £ oyl lﬁluunf]uﬂlnu[‘ ntunulinupnipjut twjunpy plpwgpnid Juunwljws poinp Ypk-
nhunttph wwhuywbdwdp:

7.unyt nuumdbwfub phebdudnipjudp nruwbnnbtph whunivhwlub wnwewnhunipjniitipp
hudbdwndmd ki (nuuwbnqulijub - hywunbbp, whinwlwl, Ukppnthwlult b wy  wkuwlh
Yppupnouljitp hunljwgltihu) bpug dheht npujuljut qhuhwnuljutbbpny:

3. 2UULNRESNPLLELP dBLUZULRLNRUL B9 2V ULLEUSE GraunhUn

1. Cupwghly (Uhowlljuy) phlinipintulitph Jud unnigmutbph wpymbpttph Jipuhwbdbnnd, wy

pUnud twh wlhunilhwljul yupnpkph dwpuwl (nudswpph) ppowtnud, sh pnijjunpynud:

E



2. Uwhuwnud b wjunkdhwljpub ywpnpbph dwpdwb (;nidwpph) Eplne ppewt, npnlig pipugpnid
unmquppiiph b phlmpmbbbkph  Yhkpwhwbdlnudp  Juquulbpyynd B dhwgh phbwulub
hwtdtwdnynutpny, npntp dAwnpynud Bb wbopktth hpudwmy:

3. Unwhyg Eqpuihulps  quuwhwuwl  puupbpuwgh  quuhwndwl  wpymbwpup Jhwdnph
wjuqugnyt 8-h otdp swwywhnjwéd nuwbngl whunblhwljwt wwpnpbph dwpdwb  ((niswpph)
oppwinud pwpdpugnd t hp wpymbuwpup dhwynpp dhish wugnnhl 8-p'  Jhkputhwbdubing
wihpuwdbon putiulh plipwghl unnignudubp:

Ophtuuly, Epk niuwbnnh dwmalwlhgnipnilin quwupbpughl qhwhuingly F
1dhwy/np, nuuplipwgh hudup hupunbuiwd 2 phpwghl nnnignilbkphg bw
Juunwlly Fhudwywnwohaainapup 1 2 dhu/npbbp, g uyn nuiupbpur-
gh wpnyniwpup dhudnpn §iAbh ‘Qupp= 1+ 1 + 2 = 4, npp quidp F injwquigniyh
okughl wuwhwbohg (Sihuinp): Uy pkwpnid niuwwbingn wuyminplph dwpuul
spowhmd Jkpwhwbdanid E k) huwd Ephne pbhpughl awmnignidikp (pun
wahpwdbpunnypyul), wwhuyl bpw wpynidbwpup  dpuynpp s Gupng
| gbpmquigk) whhpwdkon bjuquignylip” Gups 8:

4. bgpunpwfhs quuhwunnmdny puupipwgh bqputhwlhy phtintpjubn sikpuyugus, husybu hwb
nuupbpwgh guwhwndwb wpynibwpup dhudnph tfuwqugnyie 8-h obdp swywhndwd nuwbnnkph
wljuntivhwful wwpopkph dwpdwb (nwswpph) pppwbnud wbnp b Jhkpwhwbdtbh bqpuhulyhy
pllimipnitp’ Jipehthu hwdwp vwhdwinfus 10 Uhwynph dkppphpuwt htwpuygnpnpjudp:

Opptf 1, Epk niuwbnnh wubwlgnipiniin nuupbpughl ghuhuindky
£ 2 dpunnp, nuuplypuagh hwilwp bupounnkuyws 2 plpughl phbniypmibbbphg
bw Juunmwlly Fhudhuyunwofiubupun 3 0 4 dha/nplkp, pul Eqpuishwhs

phlnipuulin’ s& www uyn nuuphpugh wpynbwpwn ghwhunmujulip hihbh :

Qupg.= 2+ 3 + 4 + 30 = 9, npp sh qpuibgynul mnknkliugnnid, pwih np nruwbngp

bwpnn F wwpupkph dwpdwl ppowbnid Jhpuhubdbly dhuyl Eqpuuhwihs

phtmpmilp’ uwhdwiué 10 Upunph  dénppEpdwl  hbwpunpnipudp:

Oppluud, Lpk ntuwbngp kgpuhulhs pbhliniprulip vinwbar 9 dhwijnp, waw '’
Qupn =2+ 3 +4+ 9=18:

Oppluul 2, kpk nruwbnnh dwulinhgnipinibp puupbpughl gwhwnyly
F Idpunnp, nuupbpugh hundup whunnkugwé 2 phipughly pbbnipinibbbkphg
bw Juumwlly Fhunhuguinmufumbupwn 10 2 divdnplkp, pul) qpudhulhs
phlmymilihg 3 dpunnp, wyw wy puupbpugh wpynibwpun qluhuwnu-
bwln hipbah ‘Qupp= 1+ 1 + 2 + 3= 7, npp quidp F ijuquignyl pbduypl yuihwb-
ohg (8 upwinp): Uju plwypnid muwbnpgp wwpunplkph dwpdwl ppowbnid
Jepwhubdind F dpuyl bqpuupulhs pblnipnilp vwhdwbyus 10 dhunph
dbkpppkpuml - hhwpuninpoippudp,  pul  wpynibupwp qluhunwljubnp
thnpu/nid F bqpuiphulps phbnippul dhunplbph nuppkpnippadp: Oppbwd,
kpk kqpuihwlps phinippul 3 dpun/npp Zmézuppmdpwpdﬁuzgz]bl E uplish 5,
unyur’

Qupp.=7+(5-3)=9:

5. Zwonymipjudp  hwbdijws  nuupbpwgubph  Yptinhnbbpp  ounwlpnol - B niuwbinnh
wluptvhulwt nipkjugpnud b dbnnd ndh dbe' wilwh fhuwdjulnul gusp wnwewnhunipjudp
wuwbmynpywsd nuudwl pinhwndw hwbquidwbphg:

6.uptghwnttph  Ynunwlpdwl  gnpswonyph  punphhy  Ybpwbnud E o wwppbp wuwwndunbtipn]
nuumubunmpmbl plnhwinws b wyb Jhpulunny nwuwtnnh nmdhg Yhuwdjul wdpnnom punip

Yplhutnt wthpwdbounnipim up



4, YLEUYUL OrUuarecrp 62ro@uub? UstUsudNrnbhuc

4.1. fPuljuyun]ph spughp

1. Quuwlinnh Ynnuhg pulwuph dpugph Epwiht jppuljul wpyniuplphtt hudwywnwupub
dwubughnwluwh ghinbhpbph b Jupnnpnipjnibbiph Aknpphipnudp hwunwnynud E wjwpunuljub
wolnumnwiph junwpnidng b wuwpnuywbnipjudp U dpugph wjwpunhg  hbnn Juquultipyynn
Uwubughinwywl wdthnhhs pubmpjudp, npp sh Ypiunud Ghuundjulught puimpniuikpny hwu-

nunywd Yppulul wpyniipbbph quuwhwinnudubpp:

2. Ugupnuful wohwwnwbph phuub b nijujupp pinpgnid b hwuwnwun]nud Ba wjwpunuwljul
nuunupju wrwehlt 2 pwpwplu plpwgpnud, hull wplwwnwiipp Juunupynud § wjupnuljub

niutnwpyu phpugpnid:

3. Udupnujwl wphumnwbph wuwpnwywinipjul juqiultpyuut hundwp hwwnljugynud E
niuntdtwnnt pjuilt Ykpght 4 pwpwipp, npnig pipwgpnid bwpiuntudnud t.
w) wplumnwbph  Ukpluwjugnulp  dwubwghnwging  niunidbtwlub juenygh  (wuphnth)
puliupuwip:  Uphwmnwbph htan bbphyujugdnud £ nkwduph  jupshpp, npp bkpupnud L
Juwnupjws wphunnwbiph Yhpuipkpu] ppujub iqpuljugnipnil,
P wjupnwliwul  wplnmnwbph  twhbwlwb - phbuplnud dwuliwghwinwgiing un[pbnhnuf
wolnwnwbiph hknhtwgh dwubmignmpjudp: twjwl ghunnnipmibbbph weljumppuob ntuypnud
pujujunph wunh&wh hujgnnp ywpunwynp b Eppwpupiu dudynnad jpunfyuly wphuwnwupp
b uyl Ubpluyugiky [pugnighs phinuplpuwh: Fpwlub kgpuljugnipub nlupnud dwubwghwiuging
wdphntth §nnuhg wphiunwbipp kpuphiuynpynud £ wywonumbnippub,
q) Uwulughtnuging nunufbwljub junnygh (wdphntih) Ynnihg wouwnwlipp quuiinuntpjub

niquplkny Yuquulkpymd,

1)  wywpnwlwb  wolunnwbtph  hpuwywpwlught

wupinywbnipnil

wnbununnpuui hwtdtwdnnnyh bhunnud b pujujudph wunhgwbh phnphnud:

4. Udupunulfui wphmnwiph wuwpnyuinipmiip b dwubwghnwlub wdthniphy pllinipjult
whigiugniul hpuwbwgynud kb hundwdwygl 22 Y% iwpwpupmpyub §nnuhg vwhdwbws Yupgh:

5. Udupunului wphunwiph wwpnyubnipimb b dwubmghnwljub wlthnthhy plulnipjul
quuwhwinnuip junwpynud §unpnuuwl 4-nud tiphujwgfus 20 dhunjnputing uwlnnulny:

6. Ujwpunulul wohwnwbph quwhwindwl pinhwbnip npuljuljwb swthwlhoubph hwdwp
uwhdwinud ki quwhuwindwb dhunjnpltph htnlyjuy swhwpmbaljubpp.

ohy Quuthwiihp Unwytjugnyyi vhugnpp
1 ‘Ukpuyugdwb npulp 6
2 Quuljpuiwt npwljp 6
3 Yunwpdwh hipbnpnyjunipyul wunhdubp 6
4 Upnhwljuwbmpmnibp/inpnypp 2
LChpun/kip 20

unfthnihhy

Unyniuwly 5.

7. Udthmhhs winbutnnunpuiwb hwbdbwdnnnyh whnwdtbph Ynngdhg wjwpuulub wohiunwiiph
quuhuntnnulttpp junupdnud kb vwhdwifws tiniph qwhwwndwb dwpkppmd (nk v Awifkjyjusd 2):



